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Επίσκεψη εργασίας στο ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη όπου εξελίσσεται με επιτυχία το
πρόγραμμα προσυμπτωματικού ελέγχου για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας πραγματοποίησε ο
δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης συνοδευόμενος από κλιμάκιο στελεχών και τον Διοικητή του ΓΝΘ
«Ιπποκράτειο» Νικόλαο Αντωνάκη.

Το εν λόγω πρόγραμμα, που αποτελεί μια από τις πολλές -σε πρωτοβάθμιο επίπεδο- δράσεις του ΚΕΠ Υγείας
του δήμου πραγματοποιείται σε συνεργασία με το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ),
την Ελληνική Εταιρεία Κολποσκόπησης και Παθολογίας Τραχήλου και το ΓΝΘ «Ιπποκράτειο».

Στις νέες, σημαντικές αρμοδιότητες των δήμων που πριν λίγα χρόνια ασχολούνταν μόνο με τα σκουπίδια,
αναφέρθηκε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης τονίζοντας ότι «η Αυτοδιοίκηση με αγώνες κερδίζει πλέον
ολοένα και περισσότερο έδαφος, αποκτά αρμοδιότητες που της αξίζουν και της ανήκουν. Είμαστε
υπερήφανοι διότι με τις δράσεις πρωτοβάθμιας πρόληψης υγείας και φροντίδας που παρέχουμε στους
δημότες μας σε συνεργασία με το ΕΔΔΥΠΠΥ και νοσοκομεία της πόλης μας, όπως το “Ιπποκράτειο” ΓΝΘ,
καταφέραμε να αποκτήσουμε από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας (ΠΟΥ) το πιστοποιητικό της πρώτης
στη Βόρεια Ελλάδα, «Υγιούς Πόλης». Αυτές τις συνεργασίες και δράσεις θέλουμε να τις αυξήσουμε και να
τις διευρύνουμε».

Τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια του προς τον κ. Καϊτεζίδη εξέφρασε ο Διοικητής του “Ιπποκράτειου”
Νοσοκομείου, Νικόλαος Αντωνάκης και σημείωσε: «Μετά από μια περίοδο απουσίας κατά την οποία η
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παγκόσμια επιστημονική κοινότητα και τα συστήματα υγείας των κρατών έχουν επικεντρωθεί στην
αντιμετώπιση του κορωνοϊού, δεν αμελούμε και αναλαμβάνουμε μια σημαντική πρωτοβουλία δράσης,
ευαισθητοποίησης και παρακίνησης του κοινού, ενάντια σε έναν καρκίνο που ευτυχώς προλαμβάνεται! Ο
έλεγχος για τον καρκίνο του τραχήλου της μήτρας και η πρόληψη του με ένα απλό τεστ ΠΑΠ, εξακολουθούν
να παραμένουν ένα από τα βασικότερα μελήματα ενός οργανωμένου συστήματος υγείας για τη διατήρηση
της υγείας της γυναίκας. Υπουργείο, διοικήσεις και εργαζόμενοι «Νοιαζόμαστε-Ενεργούμε-Θωρακίζουμε»
την υγεία των πολλών. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας, κάνοντας τον πρώτο Υγιή δήμο της Βόρειας Ελλάδας
ακόμη πιο υγιή, συνεχίζοντας δυναμικά ουσιαστικές δράσεις ενεργητικής κοινωνικής πρόληψης για όλους».

Εκτός των κ.κ. Καϊτεζίδη και Αντωνάκη στο ΚΕΠ Υγείας του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη βρέθηκαν επίσης ο
Υποδιοικητής ΓΝΘ «Ιπποκράτειο» Γεώργιος Ταρασίδης, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος για θέματα Υγείας του
δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, ιατρός-πνευμονολόγος, Ηρακλής Τιτόπουλος, η αντιδήμαρχος Απασχόλησης,
Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας Ελένη Γιαννούδη, η Υποδιοικήτρια του Νοσοκομείου
Αφροδισίων – Δερματικών Νόσων Αλεξάνδρα Τιτοπούλου, η MSc-Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας
στο «Ιπποκράτειο» Ελένη Παντελίδου και οι κυρίες Γεωργία Κυργιαφίνη και Βασιλική Κυμάτη από το
κλιμάκιο του Κέντρου Οικογενειακού Προγραμματισμού του νοσοκομείου.


